





Vasary nekünk... mai száma... A jegyző-kongresszus...

Amerikai tanárok Kolozsvárott. Az erdélyi részeket... Uj szülészeti klinika a fővárosban. A rohamosan épülő szűkes fővárosi... Szerelmi dráma az utóban. A párisi place de la carroussel...

Fürdői jelenet. A hatósági tapintatlanság ismét nem minden napi... Tüzi veszedelem a földalatti villamoson. Nehány hónap óta különös specialitással gazdagabb a főváros... Rövid hírek. Pécsői Sconka Miklós 52-ik ezredbeli közlegény... A wulf-cirkuszban holnap, szombaton, július 25-én adják először...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVETSÉG. M. kir. operaház. A holnapra hirdetett 'Aida' előadás fölött ismét Damokles kardja függ... Az országos magy. kir. színművészeti akadémia kiadta az 1895-96-iki tanévről szóló értesítést...

hamlet az idegkörtán világításában. Minden pedantéria mellett is érdekes füzetet adott ki a mult hetekben Dr. Rosner Károly berlini orvos... A lövés jubileuma. Pánszóna a lövés-mészárosok jubileumot ünnekel. Julius 1-én mult harmincz éve, hogy Párisban az első lövés-mészárszék megnyitották...

alapítványt tett, melynek 300 forint... 200 forint egy ösztöndíjra, 100 forint pedig segélyezésre fordít az intézet. Ugyancsak akkor a kultusz-miniszter rendelkezése a drámai tanfolyamot három évre, az operát pedig öt évre hosszabbították meg. A felvételi növekedés száma ez évben 330. A harmadik évtized lényegesebb változásokat csak az akadémiát a zenakadémia fölönváltásával. Az előbbinek Paulay Ele, az utóbbinak Mihalicsek Ödön lett az igazgatója. E visszaemlékezést hivatalos jelentés követi az 1895-96-ik tanévről, majd a növekedések által előadott darabokról számol be az értesítő. A most végzett kilencedik növekedés körül kitűnő oklevelet évben Vízvári Mariska kapott. Az akadémián el voltan összesen 83 növekedés volt. A fűzet végül a jövő évi beírásokról és az ehhez megkívántuló kellekről ad felvilágosítást. A beírások ez év szeptember 28. és 29. és október 1-5-én napjain lesznek, naponta délután 3-5 óráig.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Uj bejelentő-hivatások. A lakásokkal eddig tudvalevőleg csak a kerületi kapitányságnál jelenthető be a közönség és ugyancsak ott kaplatott bejelentő lapokat is. A kerületi kapitányságok bejelentő hivatalai azonban a főváros feloldása és a lakosság szaporodása következtében különösen az érvényes lakásvizsgálások alkalmával nem tehetők elegend a nagyszámú bejelentő közönségnek, a mely mindig hosszú ideig volt kénytelen várakozni. Ennek az állapotnak megszüntetésére, a főkapitány a helygymiszterrel nyert felhatalmazást alopjan elrendelte, hogy augusztus elsőjéig kezdve egyes rendőri örszabályban is be lehet jelenteni a lakásvizsgálást s ugyanott a közönség bejelentőlapokat is kaphat. A bejelentési rendszert elviseivel megújított rendőrszabályok a következők: I. kerület. IX. sz. rendőrszab. Fortuna-utca 8. sz. X. számú rendőrsz. Hadnagy-u. 19. szám. XI. sz. rendőrsz. Mészáros-utca 11. sz. XXIII. sz. rendőrsz. Zughet Szép Ilona 2. sz. XXIV. sz. rendőrsz. Stábyhegy, Márton-u. 1. sz. XXVII. sz. rendőrsz. Fehérvári-ut 27. sz. XLV. sz. rendőrsz. Deli vaspálya-udvar. XLVI. sz. rendőrsz. Kelenföldi vasúti állomás. II. kerület. XII. sz. rendőrsz. Fortuna-u. 8. sz. XIII. sz. rendőrsz. Prímás-utca 2. sz. III. kerület. XIV. sz. rendőrsz. Lajos-u. 100. sz. XV. sz. rendőrsz. Lajos-u. 172. sz. XII. sz. rendőrsz. Lajos-u. 53. sz. XIII. sz. rendőrsz. Margitsziget. IV. kerület. I. sz. rendőrsz. Molnár-u. 19. sz. XXXV. sz. rendőrsz. Szerb-u. 3. sz. V. kerület. V. sz. rendőrsz. Hold-utca 21. sz. VI. sz. rendőrsz. Vadász-u. 15. sz. VIII. sz. rendőrsz. Katona József-u. 4. sz. XVI. sz. rendőrsz. Külső váci-ut 136. sz. XXIV. sz. rendőrsz. Felső-rákosd 9. sz. VI. kerület. VIII. sz. rendőrsz. Felső-rákosd 50. sz. XVII. sz. rendőrsz. Bulvároszky-u. 39. sz. XIII. sz. rendőrsz. Borosjeny-u. 2. sz. XXVII. sz. rendőrsz. Angyalvár, nevétlen-u. 1639. sz. XXVIII. sz. rendőrsz. Hiba-u. 10. sz. XXXIX. sz. rendőrsz. Városligeti r-laktanya Hermina-ut, LIV. sz. rendőrsz. Nyugati pályaudvar örszab. VII. kerület. IV. sz. rendőrsz. Hársfa-u. 29. sz. VII. sz. rendőrsz. Wesselyány-u. 1. sz. XVI. sz. rendőrsz. Csömör-ut 17. sz. XXV. sz. rendőrsz. Külső-Kerepesi-ut 11. sz. XXX. sz. rendőrsz. Zugló. Angol-u. 23. sz. XIII. sz. rendőrsz. Keleti pályaudv. örszab. VIII. kerület. III. sz. rendőrsz. Nepszínház-u. 26. sz. XIX. sz. rendőrsz. Kistemplom-u. 4. sz. XVII. sz. rendőrsz. József-telep. örszab. IX. kerület. II. sz. rendőrsz. Tompa-u. 34. sz. XX. sz. rendőrsz. Remete-u. 5-7. sz. XXXII. sz. rendőrsz. Külső soroksári-ut, múrtágyaraj. XLVIII. ker. Ferencz szem. p-udv., rend. örszab. X. kerület. XXI. sz. rendőrsz. Halom-u. 12. sz. XXXI. sz. rendőrsz. Tiszvárszék, Orczy-ut 25. sz. XXXIII. sz. rendőrsz. maglódi-ut, municipal-telep. XXVII. sz. rendőrsz. győmői-ut, Nevelten-u. 747. sz. XI. sz. rendőrsz. Szállás-u. 11. sz. A közönség augusztus 1-jétől kezdve bejelentési kötelezettségnek a kerületi kapitányságokon által a kerületben lakásához legközelebb eső, ill. felsőbb örszabályban is eljett lehet. A bejelentési lapokat reggel 8 óráig déli 12 óráig külön bevégt kiküldött rendőrök és rendőralkalmazottak adják be az örszabályban.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A poszonyi magyar köznevelésügyi egyesület választmányát a 22-én Kénepa Bertaian utcaiban ülésezett választmány ülést tartott. A választmányi ülésen bejelentették a nemzeti kaszinóknak az egyesület kulturális céljaira tett 700 forintos alapítványát, a melyet a gyűlés közönséggel vett tudomást és aztán a «Nemzeti kaszinó ezredes alapítvány» címen kezeltetve azok jutalmaként a közérdekű szerencsét. A malaczkai elemi iskola tanulóinak, a kik a magyar nyelvben nagy előmenetelt tanultak, 30 forint jutalmat szavazott meg a gyűlés az igazgatónak, Heltényi István polgármester és közönségek fejezték ki. Szeptember 2-án itt a fővárosban a magyar köznevelésügyi egyesület által tartandó kongresszus érdekében a választmány felkéri az egyesület tagjait és a főkegyeliseket, hogy minél többen jelenjenek meg a kongresszusra. Felszólított kör. A budapesti mérőösszegek köre legutóbb tartott közgyűlésen elhatározta a kör felállítását. Neuhäuser Adolf elnök most jelentette be a felszólítást a helygymiszternek.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A Vásonkegy-bűnpör. A szenzációs Vásonkegy-bűnpörben tudvalevőleg igen nagy és fontos szerepet játszott egy Lakatos Ilona nevű hölgy, a ki azonban a szorgos kutatás dacára sem került elő s így csak olyan legendái alak maradt. A bűnpör alapját képező váltkön ugyanis, melyeket Vásonkegy Imre özevgye hamisnak mondott, ott szerepelt Lakatos Ilona is s a szakértők véleménye az volt, hogy ez a névadás Brunkala Lászlónak szül. Oszvald Ilona kezét érte. A magánpanaszos szerint Oszvald Ilona, ki maga a váltkön szerepelt nem akart, ezt a nevet használni volna. Ezzel szemben Eötvös Károly és dr. Fried Vilmos védők azt vitatták, hogy igenc Lakatos Ilona egy létező személy, a ki azonban Brunkalának nem képes a törvényszék sorompói elé állítani. Nem is került elő a bűnpör egész ideje alatt, noma minden oldalról igyekeztek rajta. A kura Brunkalának, valamint váltkön-társait eltitélván, ezek kérésére új vizsgálat indult meg s most néhány nap előtt a sokat emlegetett titokzatos nő, Lakatos Ilona kihallgatására jelentkezett Balonyi Imre központi vizsgálóbíró előtt. A vátkön-másról eddig semmi bizonyos nem szivárgott ki, de aból, hogy maga jelentkezett, azt lehet következtetni, hogy aláírását elismerte, a mi nagy fordulatot ad a bűnpörnek. Erre mutat különben az is, hogy a védők a vizsgálat befejezését meg sürgették, hogy az újított bűnpör végvárgyalását mielőbb meg lehessen tartani. Meghőlte az anyósát. Máté András kőbüküti lakos örökösökében előtérbe hozta, Horváth Mihályt, a kinek egyházi lakott. Az anyós ezvezer száz forintot adott közből Máténak, a ki azonban nem szándékolt azt visszafizetni. Az anyós erre egyszerűen beperelte. Máté ezért beszott forrárt és megsejtte az szőlőjében. A mikor az anyós a pincevárosba közeledett, meghoganta és megfojtotta. Azután pedig bevitte a holttestét a pincebe és ott fölköltötte, hogy új lássák, mintha az anyós maga emeltette volna el magát. A vizsgálat során azonban kiderült, hogy Máté fojtotta meg Horváth Mihályt, mire a gyilkos új letartóztatták. A törvényszék előtt Máté egész higgadtan csak annyit mondott: «Anyósom és anyósát nem bántam. A törvényszék tizenkét év fejtőlre idéte, de a kura tábla tizenöt évre változtatva azt kéri. A kura Zsigmondovits Jenő bíró előadása alapján a tábla teltét hagyta helyben.

A visszahozott Affendakisz. Mai szombaton megírta, hogy a székelyben nemzetközi betört tegnap este nyolcz óra után hozták vissza Máramaros-Szigetről. Tekintve, hogy az ut és a hosszú bujdosás nagyon megviselte Affendakisz, megkérésére azt azonnal megfűrdették és tiszta ruhába öltöztették. A lerongyolódott és piszkos fekete öltönyben felette szánalmas látnyánt nyújtott Affendakisz, a ki mára valószínűleg szalonképt nyújtott Affendakisz, a ki mára valószínűleg szalonképt azzalért a tegnapi állapothoz képest. A pestvárdi ügyészség, melynek egyik fő örött magánéletrajza zárták a székelyvárosát, ma még nem hallgathatták ki részletesen, mert Affendakisz, noha más nyelvet, különösen a francziát is beszéli, csak anyanyelvén kíván vallani. Téliósz György görög tolmács pedig jelenleg távol van a fővárosból. A Papokozta-bűnpör tárgyalása óta Affendakisz folyt tagadja, hogy francziát is tud és ehhez tartja most is magát. Mikor ma dr. Katona Béla főügyészhez, a pestvárdi ügyészség vezetője, maga elé vezette az a gyafurt görögöt és franczia nyelven ki akarta hallgatni, csak hosszas nógatásra adott egy-egy feleletet. Mindenekelőtt tagadta, hogy ő Káizáral és Scheiblerrel együtt összeeszlott volna, mint ezek állítják. Hisz nem is tudott a nyelvről. De hát mire való volt ez az egész kaland? — kérdezte a főügyész. — Nem tudtam tovább itt maradni ezen a rossz korszakon. És nem volt rosszabb, míg odajött? — Szászorja jobb, — felelte Affendakisz nem éppen az ösztönös hangján. — Miért néz akkor ki olyan rosszul, egészen lesóvátkodva? — Ez még az idevaló kosznak a nyoma. A főügyész elmosolyodott és megkérdezte, hogy mi ellen van tulajdonképp kifogása? — Hat a kenyér ellen. Ez a főleledök itt, de azért akárhogy lesz is, többet egy falatot sem eszem belőle. — Ezt különben Bakonyi Jenő foghírtélfelügyelő jelentése is igazolni látszik, a ki elmondta, hogy Affendakisz tegnap óta hozza szem nyulit a kenyérhez. Katona főügyész ezután arra tért, hogy mondja el Affendakisz a székese részleteit, de az rögtön kijelentette, hogy már annyira nem járta a franczia nyelven. Általános, hetiköznap dolgokra mindig megadta Affendakisz a feleletet, míhlyt azonban a tulajdonképpeni vallatás jött volna, folyton ez volt a válasza: — Je ne comprend pas!

Vegre is abban kellett hagyni a további kísérletezést, s most majd bevárják a görög tolmács visszaérését, bár valószínű, hogy Affendakisz is mint két társa, bizonyára egymással elelmentendő hazudásokkal fog előállni. A megkerült jeles ferült, mivel eddig még nem bírték ki a kura jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján. A kuria ma tartotta meg utolsó ülését a régi kuria épületben. Ezen alkalomból a Papokozta-ék székeseiből is ismeretes Káizár Ambrusnak és negyvenkét farsának büntéjét tárgyalta a legelsőbb bíróság. Káizár és társai, a kik közt Káizáron kívül még Jenőkök, Eötvös, János, a kik a kuria jogerős ítélet, két-három nap múlva átiskerik a budapesti törvényszékhez, és ott addig tartják őrizet alatt, míg csak valamely országos fegyelműzet nem szállítja. Káizár ügye a kurján





ingós. király. ingós. Laura gyemző. a bees. Tes. IV. ker. ra bees. 2. szim. zhus 27. zhus 570 ju-uteza

Páris szálloda. Nemzeti szálloda. Elháltak névsora 1896. júl. 24-én.

Klein Balassa E. Személyek: Kis M. Letenyi Fenyesi J. Horváth V. Huber Almos Horváth V. Ujhor Ujhor Imre. Szirmai Gyöngyi I. Borz Katáng Termeti Dabasi Magyari J. Koró Ujvári Dabasi Alpar Irén. Egy igaz Raskó Szedelohy Dabasi Magyari J. Koró Ujvári Dabasi Alpar Irén. Egy igaz Raskó Szedelohy Dabasi Magyari J. Koró Ujvári Dabasi Alpar Irén. Egy igaz Raskó Szedelohy

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1896. július 25-én. 1000 év. BUDAI SZÍNHÖR. Budapest, 1896. július 25-én. Madarász. Operette 3 felvonásban. Kezdetre 7 órakor.

Eredeti nématjáték! WULFF EDE CZIRKUSZA. Ma szombat, júl. 25-én esti 7 és fél órakor NAGY ELŐADÁS. Uj: Először! Uj: XV. Lajos udvari ünnepélye. Versailles-ban.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1896. július 25-én. AIDA. Operája. Nemzeti Színház. Budapest, 1896. július 25-én. Az idegek. Vigjáték 3 felvonásban.

ŐS-BUDAVÁRA. Előkelő látványos mulatóhely. Kilenc zenekar. Tündérvilág. Keleti élet. Enkel és táncos csoportok stb. Belépő díj: a kiállítás hídán a hétköznapokon este 6, ünnep- és vasárnapokon 12 óráig 20 kr.; ez időn túl az összes kapuknál 30 kr. Gyermek felét fizetik. 28087

FOLIES CAPRICE. LORELEY. Kapuzatos kiállítási énekes boliztat, írta Leitner A. zené- jét szerzte Knöchel A. Személyek: Pfeiffer ur Weisz uró Loreley Ferenczy k. a. Delly k. a. Blum k. a. Gerungunda Schöna k. a. Stülinda Moser k. a. Blittinger prof. Baumann ur Abraham; aranybűbök Schönberg ur Benjamin; társak Rott ur Steinhardt ur Peter halasz Martini ur

A Kalabrisz parti WERNER ÖDÖN-nal. Levinski szerepében. Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon. Iroda: Mozsár-utca 5. 431. telefon

Az 5 Barrison lány BARRISON LONA. chantense excentrique lóhátón. Két Barrison-főlépés esténként!!! A mulató nyárisan van szellettetve. Egyedül jegy-elárusító hely, dohán- tözsdé, Andrássy-ut 38.

Millenáris szépségverseny. tartatik ma szombaton e hó 25-én d. u. 6-11 óráig BUDAPESTI KONSTANTINÁPOLYBAN

A legszebb 3 hölgy között 3 szépségverseny díj osztva. 1-5-ös díj: Egy női arany óra. 2-3-4-ös díj: Egy arany karperec. 5-ös díj: Egy arany gyűrű. A verseny eredménye aként fog előndülni, hogy minden feliratkozó egy szavazatokat kap, melyet a kiszemelt hölgynek ártul. A három szépségdíj azon három hölgynek fog ártulni, a kik az 11 óráig a legtöbb szavazatot bírták hán lennek. A versenydíjak este 11 órakor a Szentán- kárház erkélyén várják a hölgyeket.

Tündéres kivilágítással Éj a Bosporuson. Nápoly hangverseny az uszá Gallegiantén. 10 órakor nemzetközi díszfelvonulás exotikus pompával. Az óriás WILKINS mint Tambour Major. Kongó- világiós csele és spanyol ballad. Szinielőadások a Janitsár és Galata-téren. Végül képrázatos kivilágítás mellett: Tisztelő díszfelvonulás a szépség- verseny győztesei előtt elefánt, farkas és ázsiai őszvéreken. Belépő díj 40 krajczár.

Vizállás, 1896. július 24-én. Inna: Gyalogló 0 Bega: Gyalogló 0 Schindler + 260 > 4 + 16 Kiszéto ... + 76 > 7 + 22 Duna: Temesvár + 25 > 13 + 18 Passau ... + 351 > 7 + 18 N-Beeskerek + 40 > 8 + 18 Líz ... + 118 > 2 + 20 Tisza: Bécs ... + 329 > 20 + 17 M-Sziget ... + 72 > 18 + 20 Komárom ... + 397 + 18 Tekeháza ... + 40 > 14 + 25 Budapest ... + 364 > 14 + 20 Tiszajlak ... + 2 > 2 + 25 D-Földvár ... + 491 > 7 + 19 Záhony (Csap) ... + 42 > 14 + 20 Mókás ... + 450 > 6 + 20 Tótlak ... + 76 > 14 + 20 Úgyek ... + 290 > 6 + 21 Tisza-Féred ... + 192 > 10 + 19 Zimony ... + 310 > 5 + 22 Szolnok ... + 118 > 12 + 24 Páncsova ... + 274 > 4 + 16 Gógránd ... + 122 > 6 + 25 Drenkova ... + 234 > 3 + 18 Szeged ... + 173 > 3 + 21 Orsova ... + 304 > 2 + 18 Székely ... + 334 > 4 + 25 Vág: Székely ... + 60 > 4 + 20 Körös: Győr ... + 324 Sás ... + 19 > 7 + 22 Dráva: Füle: Tenke ... + 22 > 3 + 22 Zákány ... + 52 > 2 + 16 Fő: Békés ... + 64 > 3 + 25 Bares ... + 112 > 0 + 17 Bács: Gyoma ... + 90 > 34 + 21 Eszék ... + 20 > 4 + 20 Máros: Szécs ... + 100 > 20 + 18 Arad ... + 80 > 6 + 25 Mitrovia ... + 291 > 1 + 19 Makó ... + 43 > 1 + 24 Jegyek magyarázata: + null fölött - null alatt > áradat, < apadat, homérk Celsius szerint.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet táj- irati jelentése 1896. július 24-én reggel 7 órakor. Állomások: Arvavárja, Trecsen, Selmeczhánya, Kis-Kartal, Magyar-Ovár, Ó-Gyula, Budapest, Sopron, Herény, Kesztely, Paks, Csáktornya, Zaráb, Fiume, Girkvenca, Páncsova, Orsova, Zsombolya, Arad, Szeged, Szolnok, Eger, Debrecen, Keszthely, Ungvár, Kővár, Pécs, Salgótarján, Kelenföld, Póla, Lesina, Sarajevó, Toronó, Füzöny, Bonyhád, Nápoly, Brimisi, Palermo, Málta, Záhony, Biarritz, Nizza, Fáris, Kopenhága, Berlin, Hamburg, Christiansund, Stockholm, Szent-Pétervár, Moszkva, Varsó, Kiew, Odessa, Sulina, Szófia, Konstantinápoly.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1896. július 24. Időjárás: reggel 7 órakor 373 cm. Hőmérő: reggel 7 órakor +29 C. Légsúlymérő: reg. 7 ó. 778 m/m. A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. 1. Kész ár. 2. Különböző termények. II. Hőmértékű. III. A hajózállás fuvardíj- tetelei Budapestre. B) Értéktőzsde. I. Államadósság. 1. Magyar Államadósság. 2. Külföldi államadósság. II. Államadósság. 1. Magyar Államadósság. 2. Külföldi államadósság.

Értékpapírok. Utolsó árforlyam 1895-96. Értékpapírok. Utolsó árforlyam 1895-96. VI. Takarékpénztárak részvényei. VII. Biztosító-társaságok részvényei. VIII. Gőzmalomok részvényei. IX. Bányák és téglagyárak részvényei. X. Vasútvonalak és gőggyárak részvényei. XI. Könyvnyomdák részvényei. XII. Különböző vállalatok részvényei. XIII. Váltók árforlyama (látr). XIV. Sorsjegyek. XV. Pénzemenek. XVI. Váltók árforlyama (látr). XVII. Határidőre kötött értékpapírok. XVIII. Váltók árforlyama (látr). XIX. Váltók árforlyama (látr). XX. Váltók árforlyama (látr).

